

Классный час в 9 классе на тему: «Правила пребывания учащихся на улице в вечернее время »

провела :Алимханова С.И.

Цель: Необходимо знать не только о правах, но еще и об обязанностях обеих сторон перед законом, который, как известно, не только карает, но и защищает. До которого часа и где можно гулять подросткам в вечернее время, чтобы их родителям не пришлось платить штраф

Согласно закону, несовершеннолетнему ребенку запрещено находиться в пивных ресторанах, винных и пивных барах, рюмочных независимо от времени суток. Без сопровождения родителей несовершеннолетним запрещено в ночное время находиться в общественных местах, на улицах, стадионах, в парках, скверах, на детских и спортивных площадках, водоемах, в интернет- кафе, на территории вокзалов и аэропортов.

Пребывание на улицах детей и подростков до 16 лет без сопровождения взрослых разрешается в течение учебного года до 21 часа, а во время школьных каникул – до 22 часов. В остальное время только в сопровождении родителей (законных представителей), а не других взрослых (сестер, братьев, тетей, дядей).

Нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, в летнее и зимнее ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей (иных законных представителей) этих детей или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в размере от пятисот до одной тысячи рублей. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 3 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Если вы находитесь на улице в темное время суток до 21-00 по какой-либо причине, то соблюдайте правила поведения на улице и правила общения с незнакомыми людьми.



-Вопрос: За какие проступки органы полиции имеют право задержать несовершеннолетнего и доставить его в ОП?

Ответ: Несовершеннолетнего могут задержать за совершение правонарушения или преступление, а также за нахождение на улице в ночное время суток без сопровождения родителей или иных законных представителей ребенка. Затем его

доставляют в отдел полиции, ставят в известность родителей и приглашают их на профилактическую беседу, либо для знакомства с составленным протоколом.



-Вопрос: С какого возраста наступает ответственность за совершение преступлений?

Ответ: Согласно Уголовного Кодекса, ответственность наступает с 16 лет, за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, а именно убийств, разбоев и т.п. наступает с 14 лет



-Вопрос: Допустим, один и тот же подросток был задержан инспекторами ИДН на улице после 23:00 не раз и не два, а три и более. Какие меры принимаются в этом случае?

Ответ: Сразу понятно, что речь идет о ребенке из неблагополучной семьи. Если по месту учебы и жительства он характеризуется отрицательно, если неоднократно задерживался за совершение правонарушений, то инспектор ИДН ходатайствует о его определении в спецшколу. Там содержатся подростки, нарушившие закон, но еще не достигшие возраста, с которого наступает уголовная ответственность. Если подросток является злостным прогульщиком занятий, в планы которого не входит продолжение образования, то он опопределяется в спецшколу для детей с девиантным поведением .



-Вопрос: Каковы временные рамки нахождения несовершеннолетних в ночное время суток в развлекательных заведениях?

Ответ: Строго до 22 часов. Допущение нахождения несовершеннолетних в развлекательных заведениях без сопровождения законных представителей в ночное время (с 22 до 6 часов утра) влечет штраф на должностных лиц развлекательных заведений в размере пяти МРП, на индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, являющихся субъектами малого или среднего предпринимательства или некоммерческими организациями, — в размере двадцати пяти МРП, на юридических лиц, являющихся субъектами крупного предпринимательства, — в размере сорока месячных расчетных показателей.

Вопрос: В каких случаях подростки ставятся на учет в ИДН?

Ответ: На учет в ИДН ставятся несовершеннолетние: уклоняющиеся от получения общего среднего образования; употребляющие наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, токсические вещества, а также спиртные напитки; совершившие правонарушение, которое повлекло применение к ним мер административной ответственности

Вопрос: Какое наказание предполагается за нецензурное выражение в стенах школы?

Ответ: Административная ответственность по статье 330 КоАП РК в виде штрафа, налагаемого на родителей сквернословящего ребенка.



REDMI NOTE8 PRO
AI QUAD CAMERA